

НОЯБРЬ 2023/ ВЫПУСК 3

РАДУГА

ЕЖЕМЕСЯЧНАЯ ШОЛЬНАЯ ГАЗЕТА
ГБОУ СОШ №4 п.г.т.Алексеевка

В ЭТОМ НОЯБРЬСКОМ ВЫПУСКЕ:

- Школьная жизнь- 2 стр.
- Воспитание положительного отношения к труду и творчеству на уроках и во внеурочной деятельности у младших школьников – 5 стр.
- Основные виды физкультурных занятий для детей и подростков 6 стр.
- Умелые ручки- 7 стр.

Матери

Я помню спальню и лампадку.
Игрушки, теплую кроватку
И милый, кроткий голос твой:
«Ангел-хранитель над тобой!»
Бывало, раздевает няня
И полушепотом бранит,
А сладкий сон, глаза туманя,
К ее плечу меня клонит.
Ты перекрестишь, поцелуешь,
Напомнишь мне, что он со мной,
И верой в счастье очаруешь...
Я помню, помню голос твой!
Я помню ночь, тепло кроватки,
Лампадку в сумраке угла
И тени от цепей лампадки...
Не ты ли ангелом была?

И.Бунин



ШКОЛЬНАЯ ЖИЗНЬ

С 30 октября по 3 ноября в школе была организована профильная смена технической направленности. В рамках смены 1 ноября прошел мастер-класс по биологии. Ребятам рассказали о морфологическом и анатомическом строении человека и его органах, познакомили с опорной системой хордовых животных. Ребята с большим интересом разглядывали влажные препараты животных. Познакомились со строением микроскопа, научились рассматривать готовые микропрепараты. Большой интерес у ребят вызвал рассказ о палеонтологических находках (костях мамонта) на территории пгт Алексеевка.



У наших Орлят каждый день был насыщен на мероприятия. Увлекательные дни нам помогли организовать СП ЦДО «Гармония», Дом Культуры «Дружба», разнообразные мастер-классы от учителей нашей школы, и, конечно же, конкурсы, игры, от организаторов нашего лагеря



4 ноября, отмечается День народного единства.

Этот праздник был установлен в России в 2005 году и приурочен к событиям 4 ноября 1612 года, когда народ Москвы под руководством купца Кузьмы Минина и князя Дмитрия Пожарского освободил столицу от польских интервентов. День народного единства призывает к объединению и солидарности всех граждан России. В преддверии празднования Дня народного единства в нашем лагере прошло мероприятие: «Час истории: Сила России в единстве».

Ребята окунулись в атмосферу XVII века, узнали как связаны Лжедмитрий I и вилка, почему в голоде виновато извержение вулкана, сколько памятников Минину и Пожарскому существует в России и т.д.

В завершении, ребята получили в подарок раскраски, посвященные дню народного единства



Финалом осенней лагерной смены «Орлята России» стало торжественное мероприятие, посвященное закрытию такой яркой, незабываемой и очень насыщенной смены

5 дней в лагере пролетели так быстро, что мы не успели оглянуться....но сколько эмоций и радости за эти дни мы наблюдали на лицах учащихся.

Профилактическая беседа инспектора ГИБДД о правилах дорожного движения состоялась в школе 9 ноября 2023 г. Цель беседы – профилактика детского дорожно-транспортного травматизма. Выступив перед учащимися начальной школы, инспектор полиции ознакомил школьников со статистикой ДТП с участием детей и обозначил основные причины дорожно-транспортных происшествий.

В ходе встречи инспектор ГИБДД рассказал учащимся о том, как правильно вести себя на дорогах, пешеходных переходах. Инспектор отметил, что использование наушников с музыкой и мобильного телефона недопустимо при переходе проезжей части дороги. В конце встречи инспектор полиции пожелал детям быть осторожными на дороге.

Подобные профилактические мероприятия с детьми направлены на то, чтобы как можно больше школьников помнили о безопасности дорожного движения, сохраняя свою жизнь.



7 ноября 2023 г. в ГБОУ СОШ №4 п.г.т Алексеевка проведены классные часы, посвященные Параду Памяти. Современные парады олицетворяют связь времен и поколений, стремление сохранить священную память о героизме, мужестве и патриотизме тех, кто сокрушил фашизм.



Всероссийская акция «Книга другу» стартовала на фестивале Движения Первых, который прошел 1-2 июня. Фестиваль прошел в 79 регионах нашей страны, а главные мероприятия прошли в Москве, Южно-Сахалинске, Нижнем Новгороде, на территории образовательного центра «Машук» и мастерской управления «Сенеж». После этого пункты сбора открывались на каждом мероприятии, участие в котором в течение июня принимало Движение Первых. Всероссийская акция «Книга другу» вызвала большой интерес у школьников. Ребята со всей страны приносят свои книги, чтобы у школьников из Херсонской и Запорожской областей, Донецкой и Луганской Народных Республик не было дефицита необходимой литературы.

В нашей школе прошла Неделя Психологии, тема которой "Добро живёт в каждом из нас"



День матери – особенный праздник, который отмечается во многих странах мира. Это день, когда мы выражаем свою благодарность и любовь к самым близким нам женщинам – нашим мамам.

В каждой школе есть своя особая программа по подготовке к Дню матери. Ученики активно участвуют в создании подарков для своих мам. В преддверии праздника ученики активисты нашей школы провели мастер-класс. Вместе они сделали открытки для любимых мам. Учителя же помогают детям развиваться творчески и организационно: они проводят специальные занятия по изготовлению подарков и репетиции для праздничных мероприятий..



«Воспитание положительного отношения к труду и творчеству на уроках и во внеурочной деятельности у младших школьников»

Трудовое воспитание школьников – это составная всего педагогического процесса, которая включает в себя передачу школьникам трудовых умений и навыков, развитие у них творческого практического мышления, трудового сознания и активности.

Задачи воспитания трудового сознания у младших школьников следующие:

- разъяснение ученикам общественной значимости различных профессий, их важности и необходимости;
- знакомство младших школьников с особенностями социально-производственной инфраструктуры поселка, города, района;
- привитие элементарных трудовых навыков;
- формирование положительной направленности к трудовой деятельности.

С первых дней появления ребенка в школе начинаем прививать элементарные трудовые навыки:

- самообслуживание (уход за своими вещами, изготовление и ремонт учебно-наглядных пособий, библиотечных книг);

- хозяйственно-бытовой труд (уборка классов и учебных помещений);

- труд в природе (уход за растениями и животными живого уголка, работа по благоустройству «территории пришкольного участка);

- ручной труд (изготовление поделок);

- художественный труд (рисунки).

Основным направлением воспитания трудового сознания у младших школьников является профориентация. На уроках дети пишут сочинения на тему: «Моя любимая профессия», в которых они рассказывают о своей будущей профессии.

Этому также способствуют экскурсии на предприятия, которые мы организуем с помощью родителей (почта, больница, школьная столовая, медицинский кабинет школы, магазин). Так же это могут быть поездки на фабрику мороженого, на пожарную выставку, хлебозавод, в фотоателье.

Младшие школьники во время экскурсий в настоящем виде знакомятся с технологией изготовления той или иной продукции, с орудиями труда, имеют возможность непосредственного общения с людьми, занятыми в конкретной сфере производства. В процессе такой работы знания детей о той или иной профессии становятся значительно глубже.

Трудовая деятельность в начальной школе реализуется не только на уроках технологии и рисования, но и во внеурочной деятельности. Это прежде всего участие в разнообразных конкурсах. Организация конкурсов, выставок, фестивалей и конференций увлекает детей и создает условия для формирования направленности к трудовой деятельности, а также развития творческих способностей и познавательных интересов. В этой работе зачастую необходима помощь родителей. Ребята совместно с родителями с большим интересом и желанием готовят поделки и рисунки на конкурсы «Дары осени», «Осенняя фантазия», «Новогодняя елка», «Елочная игрушка», «Пасхальная неделя» и т.д.

Такое разноплановое стимулирование трудовой активности выполняет главную задачу трудового воспитания – привлечь внимание учеников к труду, пробудить у них любознательность ко всему окружающему, способствует развитию познавательного интереса и трудолюбия.

**УЧИТЕЛЬ НАЧАЛЬНЫХ КЛАССОВ:
БАЛАНДИНА МАРИНА
НИКОЛАЕВНА**

«ОСНОВНЫЕ ВИДЫ ФИЗКУЛЬТУРНЫХ ЗАНЯТИЙ ДЛЯ ДЕТЕЙ И ПОДРОСТКОВ»

Регулярные занятия физической культурой в значительной мере способствуют укреплению организма. Различают следующие виды физкультурных занятий:

- утренняя гимнастика,
- занятия в различных спортивных кружках и секциях,
- прогулки,
- плавание,
- лыжные прогулки.



Ежедневная **утренняя гимнастика** – обязательный минимум физической тренировки. Она должна стать для всех такой же привычкой, как умывание по утрам..

Зарядка способствует пробуждению. Утреннюю гимнастику желательно проводить на свежем воздухе или в комнате с открытым окном. Во время занятий побольше обнажите тело, чтобы одновременно принимать воздушные ванны.

Оздоровительная ходьба является

сложнокоординированным двигательным актом, управляемым нервной системой, она осуществляется при участии практически всего мышечного аппарата нашего тела. Её как нагрузку можно точно дозировать и постепенно, планомерно наращивать по темпу и объёму. Эффективным средством укрепления здоровья является ходьба. Во время прогулок работают все мышцы, хорошо вентилируются легкие, ритмично сокращается сердце и т.д. Во время ходьбы не следует сутулиться, надо ходить прямо, без качаний. Для ходьбы можно использовать дорогу из дома на работу и обратно. Полезны и прогулки перед сном. Здоровый человек ежедневно должен ходить не менее 5-10 км, половину из них ускоренным шагом.

Систематические прогулки (2-3 раза в неделю) способствуют урежению пульса, нормализации сна, улучшению пищеварения и т.д. Поэтому ходьба полезна всем.

Оздоровительный бег. Бег вызывает в организме значительные изменения (увеличивается частота сердечных сокращений, дыхания, повышается обмен веществ и т.д.).

Лыжные прогулки. Во время лыжных прогулок в работу вовлекаются все группы мышц, активизируются дыхание, сердечная деятельность и функция других органов и систем. Лыжные прогулки повышают обмен веществ, способствуют удалению из организма липопротеинов, холестерина, солей, укреплению нервов, развитию силы и выносливости. Но для этого кататься на лыжах нужно не менее 2-3 раз в неделю.

Волейбол – прекрасная эмоциональная игра.

Плавание- всесторонне развивает организм, усиливает деятельность сердечно-сосудистой и дыхательной систем, повышает обменные процессы, улучшает осанку и закаливает организм.

УЧИТЕЛЬ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ :
ПОЛЫНСКИЙ ВИТАЛИЙ ГЕОРГИЕВИЧ

УМЕЛЫЕ РУЧКИ



Электронная версия газеты:

